

ISTITUTO COMPRENSIVO "CINO DA PISTOIA- G. GALILEI"

Via E. Rossi,13 - 51100 PISTOIA - Tel. 0573-903302/903342 C.M. PTIC811001 - C.F. 80007770474 mail: ptic811001@istruzione.it – ptic811001@pec.istruzione.it



Circ. 424

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "CINO DA PISTOIA-G.GALILEI"

Prot. 0004722 del 12/03/2024 ∨ (Uscita) Ai genitori degli alunni

Scuola Secondaria di I grado CINO DA PISTOIA;

ai docenti

Scuola Secondaria di I grado CINO DA PISTOIA;

al personale ATA

Scuola Secondaria di I grado CINO DA PISTOIA;

agli atti.

Oggetto: comunicazione inerente il cancello di ingresso/uscita.

Si comunica che da mercoledì 13.03.2024 a lunedì 18 marzo 2024 compresi tutti gli alunni della scuola secondaria di I grado "Cino da Pistoia" entreranno ed usciranno dall'ingresso principale della scuola "Cino da Pistoia", via E. Rossi 13, per consentire l'espletamento delle procedure concorsuali in atto.

Pistoia, 12 marzo 2024

Il Dirigente Scolastico Dott.ssa Sarah Calzolaro

(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D.Lgs 39/93)